

凤县凤州镇白石铺村： 羚牛误闯药材基地 众人劝导送其归山

本报讯 6月14日，一头羚牛误闯进凤县凤州镇白石铺村王家山上的党参种植基地，连吃带逛4个多小时，毁坏了许多珍贵药材，还不离开。在基地干活的村民将栅栏剪开了几处豁口，“劝导”羚牛离开，使其回归了山林。

当天中午12时许，几名工人正在王家山上的党参种植基地干活，突然发现有一头外形像牛，全身呈棕黄色，长着两只犄角的动物在地里转悠(见右图)。据该基地负责人张涛介绍，因为不知道是什么动物，也不了解它的攻击性，所以他赶紧组织场内人员撤离到安全地带。张涛用手机上网查询后得知，这头“外来客”可能是国家一级保护动物羚牛，他便赶紧将此事反映给了当地林业部门。随后，县林业局及时派人赶到现场。在观察了地形后，村民在林业人员的协助下，从羚牛活动周围的栅栏上剪开了3处豁口，远远地大喊着，“劝导”羚牛自行离开。下午5时左右，羚牛从豁口钻了出去。张涛告诉笔者，虽然羚牛在基地里连吃带逛，毁坏了许多党参等珍贵药材和基地外围设施，但他们也没想着伤害羚牛来避免损失。

据了解，羚牛属于国家一级保护动物，是秦岭四宝之一，一般生活在海拔2000—4500米生态环境比较好的山林中。该党参种植基地在王家山海拔约1500米



张涛 摄

处，林业专家称，这头羚牛误入基地，可能是来觅食。笔者了解到，随着生态环境越来越好，最近一月来，凤县境内有人在公路边还发现了林麝、鬃羚等野生动物的身影。

(白杨 王菁)

保护秦岭野生动物资源 促进人与自然和谐相处



高新区6处路口 现锯齿线车道

市民：没见过，行到这里咋开车？
交警：可变量向车道，高峰时可左转和直行

本报讯 近日，有热心读者致电本报称，高新区部分路段十字路口处现锯齿线车道，每次驾车至此处不知道该如何行驶？6月15日，笔者从相关部门获悉，该锯齿线车道为可变量向车道，高峰时段可供左转和直行车辆行驶。

当日上午8时许，笔者在高新大道与蟠龙路十字看到，这里由东向西及由西向东两个方向的两条车道线由原来的直线变为锯齿线(见上图)，车辆行至此处纷纷减速慢行，过往行人也被这从未见过的车道线所吸引。笔者在附近采访时，多名司机均表示，不知道锯齿线车道有什么用？为此，笔者采访了高新交警大队交管科，该科负责人介绍，锯齿线车道为可变量向车道，“122”指挥中心可依据不

同时段车流量方向的特点，对流向进行灵活调控，变换车道行驶方向，缓解交通压力。驾驶员通过这些路口时，可根据方向指示牌上的电子指示方向标志的提示，选择对应的车道行驶。据了解，这种锯齿线车道在高新大道附近共设有6处，分别在高新大道与创新路十字东口，高新大道与和谐路十字东、南、西三个路口及高新大道与蟠龙路十字东、西两个路口，在高峰时段供左转和直行车辆通行。

(王菁)



眉县横渠镇万家塬村：

202岁国槐生新绿

本报讯 一棵国槐树历经两百年风雨，今年发芽迟了一个月，在村民的精心管护下枝繁叶茂、郁郁葱葱，这是6月14日，记者在眉县横渠镇万家塬村看到的情景。

当日下午，记者途经万家塬村六组，看到一户村民家门前长着一棵老槐树，树高10米左右，两人手挽手才能搂住它(见左图)。老槐树枝丫粗壮，身上挂着保护牌。保护牌是2018年由陕西省绿化委员会办公室挂的，注明树龄200年，到今年202岁。72岁的村民李夫朝说，打他记事起，这棵槐树好像就是这么粗，一直生长在自家门前。不同的是，那时候树旁有一

口井，村里人绞水的时候就能享受到槐树带来的绿荫。树给人带来阴凉，人也爱这棵老槐树，天早就给它浇水，叶子生虫就有人给喷药，对它百般呵护。后来村里有了自来水，井就被填埋了。前些年，有人提议要卖了这棵树，村民都不同意。可以说，这棵树陪伴村子两百年，和村子已融为一体，他们几乎天天坐在树下乘凉拉话。挂了保护牌，村上专门修了大理石保护栏，确定了责任人。今年春天，老槐树与往年相比发芽迟了一个月，村民以为它活不下去了，都担水浇树，它终于又活了过来。如今，爱绿护绿的理念已深入人心。 本报记者 朱百强



孙悟空 穿墙而出 绿巨人 急速前进

金台区刘家台村200米墙面的3D壁画再现英雄归来

本报讯 一代天骄成吉思汗眼神刚毅，叱咤风云的齐天大圣一只手臂穿墙而出，大块头绿巨人急速前进……6月14日，笔者在金台区卧龙寺街道刘家台村，见到了这组受附近群众称奇的3D壁画，仿若走进了电影世界。

“没想到现在农村的墙面这么时尚，走在这里就像在看电影大片一样。”当天上午，市民牛晓路过刘家台村村口时，发

现了这里的壁画长廊，她对此创意啧啧称赞。笔者在现场看到，该壁画位于刘家台村村口至卧龙创意文化艺术产业园之间的墙壁上，约有200米长，每个画面人物高约3米、宽约6米。笔者大致数了下，墙面上共绘有国内外40多个英雄、神话人物及漫画人物，他们的表情、动作活灵活现，加上立体、逼真的3D效果，吸引着不少市民与其合影。笔者辗转联系到了该壁

画设计团队工作人员马彪，据他介绍，他们受卧龙创意文化艺术产业园邀请，从4月中旬开始设计在墙体上作画，这里原是一家水泥厂，因年代久远导致墙面老化严重，高低不平，他们因地制宜，创新理念，在墙面上创作3D壁画，既能吸引人们前来观赏，也能美化城市环境，目前，他们的工作已经进入收尾阶段。

(符雅琦 罗琴)



高新区某购物商场里的“萌宠”乐园

购物商场兴起萌宠乐园 成为市民消费新模式

本报讯 细心的市民会发现，近段时间来，在我市一些大型商场悄然出现了一些面积不大、主题鲜明、上客率较高的“乐园”。记者走访发现，这些“乐园”以萌宠小动物为主角，深受广大市民喜爱，由此带来的新消费模式也正在悄然兴起。

在宝鸡南站附近某商场内，一座萌宠动物馆吸引了不少市民驻足，憨态可掬的“网红鸭”、睡姿慵懒的长耳兔、北极狐成为这里的最上镜“明星”……

可爱的小动物“萌化”了前来参观的市民。在行政中心附近某商场，一座以“喵星人”为主题的名贵猫咪馆，更是让孩子和年轻情侣兴奋不已。记者了解到，“萌宠”乐园作为一种新兴休闲娱乐消费模式，在国内一些一线城市发展速度很快，进入我市的步伐也在不断加快。某海洋品牌“萌

宠”乐园营销总监告诉记者，这类乐园之所以发展势头迅猛，主要得益于近年来亲子娱乐热度不断高涨。“萌宠”乐园不同于传统动物园，其主题鲜明、针对性强、互动感好，迎合了消费者，带来的是一种新体验、新感受，绝非聚集几只动物、展示几缸鱼这么简单。但是，这类“萌宠”乐园属于细分市场，拿猫咪来说，品种较为昂贵，大多来自于进口，这也成为入场“萌宠”乐园的一大门槛。

采访中，一些业内人士表示，即便有“门槛”，但与城市不断增长的消费热情相比，“萌宠”乐园的扩张脚步会不断加快。受访的几家“萌宠”乐园负责人皆表示，宝鸡市场潜力巨大，他们在前期基础上增开扩建“萌宠”乐园计划已明确。

本报记者 韩晓磊

中国社会扶贫网 让爱在阳光下连接

“中国社会扶贫网”是国务院扶贫办主管的唯一的扶贫网络服务平台，该扶贫网依托国家建档立卡大数据资源，运用互联网新技术和新模式，搭建一个连接贫困人口和社会爱心人士、爱心企业的网络服务平台。为使每一个贫困户的需求得到及时响应，集百家之力，解一户之难，市委文明办、市扶贫办、市慈善总会诚邀您注册使用“中国社会扶贫网”，成为爱心人士，以实际行动帮助贫困群众稳定脱贫不返贫，共建小康社会。

让爱在阳光下连接 扶贫济困 你我同行

您只需通过下述方式扫描二维码，就可以成功注册，拥有一张中国社会扶贫网“爱心人士”名片。



社会扶贫“微信公众号”



“社会扶贫”邀请码

一、关注“社会扶贫”微信公众

号：打开微信扫一扫，扫描左侧二维码，或者微信里直接搜索“社会扶贫”进行关注。

二、扫描邀请码：再次打开微信扫一扫，扫描左侧邀请码，在弹出界面输入手机号，获取短信验证码并填写相关信息，点击“注册”，完成爱心人士注册。

三、帮扶流程：按照流程注册完成后，点击“立即帮扶”，即可跳转到帮扶页面，直接搜索您想帮扶的地区，即可对该地区贫困户发布的需求进行帮助。

关于拟申领新闻记者证人员名单的公示

根据《新闻记者证管理办法》的规定，我单位对拟申领新闻记者证人员的资格进行了严格审核，现将名单予以公示。

拟申领新闻记者证人员名单：

张晓燕 谭 逊 刘玉槐
卢志平 张敏涛 杨 青
康 健 毛丽娜 杨 鹤
刘子豪 李依涵 段序培
白 杨 谢克强 罗 琴

在公示期限内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式，实事求是地反映公示对象在领取新闻记者证资格方面存在的问题。以个人名义反映的必须签署真实姓名，

并提供所在单位、地址和电话；以单位名义反映的应加盖单位公章，并提供联系电话。

反映公示对象的情况和问题，应坚持实事求是、客观公正的原则，不得借机诽谤和诬告。

公示时间：2020年6月16日至6月25日

受理单位：宝鸡日报社

受理地址：宝鸡市经二路东段5号

监督电话：029-85223101

0917-3273248

宝鸡日报社

2020年6月16日